

Упутства

Сврха овог документа је да демонстрира и прати следљивост и количину производа за које тражите о инспекцији или трансакцији. У наставку, по картици, детаљно описујемо правила за попуњавање документа како бисмо олакшали захтев за ЦОИ/ТЦ и обезбедили његово брзо издавање. Картица П се попуњава само за ПРОИЗВОЂАЧЕ (оператере и групе узгајивача). Попуњава се по производу, једна на први захтев ЦОИ у години. Од вас се тражи да обезбедите обим производње претходне године (или из године пре претпрограме године или да дају процену ако је то прва година производње. Такође, претходне године прегледа или датума примене у случају преноса сертификата и остатака из године. Ако се ради о производу који је у процесу обраде, наведите стопу обраде*. Картица ОБРАДА се попуњава ако се ради о обради. Мора се попуњити само једном и ажурирати у случају промене, као што је нови производ. Молимо вас да наведете стопу обраде* која се примењује на сваки органски састојак* у коначном сертификованом производу. СЛЕДЉИВОСТ треба да се попуни за сваки захтев за ЦОИ или ТЦ. Свака партија која се извози мора бити попуњена. Подељена је на два дела: део „пошиљка“ са детаљима о партијама које се извозе. И део „састав“ који прати куповине производа (састојака) који улазе у састав партија које се шаљу. Да бисте то урадили, наведите сваки састојак/производ који улази у састав извезене партије, назив добављача као и сертификациони број добављача, количину купљену од наведеног добављача као и одговарајући ТЦ број (или фактура број) и број партије из које долази. Ако је ваш производ производ са једним састојком, онда наведите само састојак и добављача(е) тог састојка заједно са бројем ТЦ/фактуре и бројем серије из које је дошао. Користите ову исту датотеку и направите нову картицу Следљивост за сваки нови захтев за ЦОИ/ТЦ. Ако сте већ урадили, можете да кликнете десним тастером миша на назив картице „Следљивост“ (испод) коју желите да дуплирате, а затим кликнете на „Дупликат“, а нова картица ће бити генерисана аутоматски. Мораће бити израђена измените информације потребне за ову нову трансакцију. Ако немате добављача за партију за извоз, морате да попуњавате део „порекло“, већ само назначите „сопствену производњу“ у колони X. Ако се ради о производу произвођача, наведите највише могућа прецизна следљивост, једноставним навођењем „сопствену производњу“ у колони X, као и имена чланова/произвођача извезене партије у колони И.

Речник

Број партије : ознака, у облику бројева и/или слова, која омогућава идентификацију и праћење скупа идентичних производа који деле одређене производне карактеристике (време и датум производње, партија, идентификациони код, итд.). Овај број гарантује следљивост производа и помиње се на етикети или картици састојак било која сировина од директног добављача (-1) која је део послатог производа. Наведите директног добављача, нема потребе да се даље прати узводно.

брзина обраде: количина сировине (у кг) неопходна за производњу 1кг финалног производа

код ЦН : прилагођена комбинована номенклатура производа

Опис производа : навести комерцијални назив сертификованог производа

План производње

Само за произвођаче и групе узгајивача

1. година сертификације : дати процену

Следеће године : навести стварну количину произведену током претходне године -1

Да се ажурира на почетку сваке нове године или сезоне, или за сваки нови производ

Период (година/сезона)	Назив производа	Укупна количина произведена током претходне године/сезоне	Стопа обраде (ако је применљиво)
Укупна количина примљених/произведених сировина од јануара до децембра _Година_____			
Органски производи остали из прегледа година / претпрошле године (Н-1)			
Залихе на крају године у случају преноса сертификата од дана подношења захтева			

производ

ПОШИЉКА / ИЗВОЗЕН ЛОТ							ПОРЕКЛО ПАРТИЈЕ					
Број партије	Датум испоруке (или проценени)	Име купца	Земља купца/увозника	Опис производа	ЦН код (номенклатура производа)	Нето тежина извезене партије (кг)	Назив купљеног производа/састојка (један ред по састојку)	Име вашег добављача(а) за овај састојак (један ред по добављачу)	Сертификатор вашег добављача	Купљена количина (по добављачу)	ТЦ број (или фактура добављача нб)	Број партије купљеног састојка

ПОШИЛКА / ИЗВОЗЕН ЛОТ							ПОРЕКЛО ПАРТИЈЕ					
Број партије	Датум испоруке (или процењени)	Име купца	Земља купца/увозника	Опис производа	ЦН код (номенклатура производа)	Нето тежина извезене партије (kg)	Назив купљеног производа/састојака (један ред по састојку)	Име вашег добављача(а) за овај састојак (један ред по добављачу)	Сертификатор вашег добављача	Купљена количина (по добављачу)	ТЦ број (или фактура добављача нб)	Број партије купљеног састојака

ПОШИЉКА / ИЗВОЗЕН ЛОТ							ПОРЕКЛО ПАРТИЈЕ					
Број партије	Датум испоруке (или процењени)	Име купца	Земља купца/увозника	Опис производа	ЦН код (номенклатура производа)	Нето тежина извезене партије (кг)	Назив купљеног производа/састојка (један ред по састојку)	Име вашег добављача(а) за овај састојак (један ред по добављачу)	Сертификатор вашег добављача	Купљена количина (по добављачу)	ТЦ број (или фактура добављача нб)	Број партије купљеног састојка